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Mijnheer de Staatssecretaris, 

 

 

 

 

Ter zitting van 18 april 2002, hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die ingediend werd tegen de Dienst 

voor Brandbestrijding en Dringende Medische Hulp (DBDMH) wegens het feit dat deze dienst 

aan de familie […]1090 Jette op 13 juni 2001 een afrekening stuurde die in het Frans gesteld 

was. Het betrof hier een afrekening van een veiligheidsstudie van hun bouwaanvraag. 

 

 

Niettegenstaande het verzoek van Mevrouw […], zowel per telefoon als per fax, om een 

Nederlandstalige factuur  te mogen ontvangen bleef de dienst haar herinneringen in het Frans 

toesturen. 

 

 
* 

*   * 

 

Met toepassing van artikel 32 van de wet van 16 juni 1989 houdende diverse institutionele 

hervormingen en artikel 42, §1, van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 

gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) dient de DBDMH voor zijn betrekkingen met 

particulieren gebruik te maken van het Nederlands of het Frans naargelang de taal waarvan de 

betrokkenen zich hebben bediend. 

 
* 

*   * 

 

 

 

 

 

 

De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond, de afrekening diende in het Nederlands 

gesteld te zijn. 

 

Het Franstalig document dient vervangen te worden door een Nederlandstalig. 

 

De VCT vraagt u haar het gevolg mede te delen dat u aan haar advies zal geven. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de Dienst voor Brandbestrijding en Dringende 

Medische Hulp en aan de klager. 

 

Hoogachtend. 
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                    De voorzitter,                         

  

 

 

 

A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS 

 


